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Розглянуто і затверджено на  

засіданні кафедри  

внутрішньої медицини 

та управління охороною здоров’я 

Протокол №__ від ____________ 

 завідувач кафедри__________________  

                                                                                  канд. держ.упр.   Р.В.Неділько 



1. Комплексна тема наукового дослідження кафедри: Удосконалення 

функціональних обов’язків сестри медичної в контексті реформування 

охорони здоров’я України. 

2. Розпочато роботу над ІІ розділом наукового дослідження кафедри: 

Формування спеціальних компетентностей сестри медичної відповідно до 

профілю та рівнів практичної діяльності, підрозділ 2.4. Аналіз стандартів 

діяльності сестри медичної в Україні та закордоном ( аналіз та вивчення 

досвіду НП м. Кошіце, м. Братіслава – Неділько. Безкоровайна, Жубрид, 

Кузьменко) та розділу ІІІ. Медсестринська документація. Розробка та 

уніфікація підрозділ 3.1. Аналіз ведення медсестринської документації 

закордоном (аналіз м/с історій хвороби Німеччини, Польщі, Слованії – 

Неділько, Кузьменко, Костів) 

3. Опубліковані статті у фахових виданнях:  

✓ Безкоровайна У.Ю., канд.держупр, Неділько Р.В., канд. держупр, Поцюрко 

Н.Т., викладач кафедри клінічного медсестринства. Індикатори якості 

освіти, які формують компетентності до злагодженого комплексного 

надання медичних послуг середнім медичним персоналом. Науковий 

журнал - Медичний форум № (2019 р).,  м. Львів 22 – 23 листопада. 

✓ MCFR,  часопис МЕДИЧНА СПРАВА, травень 2020р.: Управління 

медичним персоналом. Мотивація медичного персоналу. Nurse 

Empowerment Stronger Together ПАЛАГІЦЬКА О.Я. (українською та  

англійською мовами)        Джерело: https://cutt.ly/kiEMEAV 

✓ Довідник Головної Медичної Сестри,  грудень 2019 р. Менеджмент у 

медсестринстві, безпечне лікарняне середовище. Довіра до персоналу — 

основа безпечного лікарняного середовища ПАЛАГІЦЬКА О.Я. Джерело: 

https://cutt.ly/ViEM9SE  

✓ Кращі зарубіжні практики в сімейній медицині: досвід для України.  

Режим доступу https://cutt.ly/DiE1Lc4  (Яремчук О.В.) 

✓ Напрями сучасної політики у сфері охорони здоров’я. Режим доступу  

https://cutt.ly/miE12TI (Яремчук О.В.) 

✓  Проблеми фінансового забезпечення реформування національної системи 

охорони здоров’я.  Режим доступу https://cutt.ly/DiE0sUK (Яремчук О.В.) 

✓ Генезис сімейної медицини та перспективи його його розвитку на 

теренах України. Режим доступу https://cutt.ly/GiE0viz (Яремчук О.В.) 

✓ Модернізація правового механізму державного управління надання 

медичних послуг в Україні. Режим доступу https://cutt.ly/QiE0YSJ (Яремчук 

О.В.) 

4. Участь у конференціях (заочна форма) з публікацією тез:  
✓ Неділько Р. В.,  кандидат наук з державного управління (доктор філософії), 

завідувач кафедри внутрішньої медицини, Подносова Л.М., асистент 

кафедри внутрішньої медицини. Стоп діабет. Превентивні міри щодо 

запобігання розвитку захворювання.: Збірник тез наукових робіт учасників 

міжнародно – практичної конференції «Охорона та захист здоров’я людини 

https://cutt.ly/kiEMEAV
https://cutt.ly/ViEM9SE
https://cutt.ly/DiE1Lc4
https://cutt.ly/miE12TI
https://cutt.ly/DiE0sUK
https://cutt.ly/GiE0viz
https://cutt.ly/QiE0YSJ


в  умовах сьогодення»: (м. Київ, 1 – 2 листопада 2019 р.) – Київ: «Київський 

медичний науковий центр», 2019. – 64 с. 

✓ Неділько Р. В.,  кандидат наук з державного управління (доктор філософії), 

Безкоровайна У. Ю., кандидат наук з державного управління (доктор              

філософії), Куксенко І.В., викладач кафедри клінічного медсестринства. 

Досвід кафедри внутрішньої медицини щодо оптимізації засвоєння 

медсестринського процесу з клінічних дисциплін, конференції на тему: 

«Сучасні методи діагностики і лікування: досвід країн Європейського 

союзу», 27–28 грудня 2019 р. Польща, м. Любінь. 

✓ Неділько Р. В.,  кандидат наук з державного управління (доктор філософії), 

Симканич Н.Д., викладач кафедри внутрішньої медицини. Формування 

фахових компетентностей сестри медичної. Міжнародна науково-

практична конференція «Медична наука та практика ХХІ століття», м. Київ, 

31 січня – 1 лютого 2020 р. 

✓ Неділько Р. В.,  кандидат наук з державного управління (доктор філософії), 

Жубрид М.Т., викладач кафедри внутрішньої медицини та управління 

охорони здоров’я. Модернізація освітнього процесу – шлях до формування 

фахових компетентностей. Міжнародна науково-практична конференція 

«Перспективні напрями розвитку сучасних медичних та фармацевтичних 

наук» м. Дніпро | 7-8 лютого 2020 р.  

✓ Неділько Р. В. кандидат наук з державного управління (доктор філософії), 

Тверда І. І. викладач кафедри внутрішньої медицини та управління охорони 

здоров’я. Симуляційне навчання – «Золотий стандарт» навчання 

медиків. «Громадська організація «Південна фундація медицини» Збірник 

тез наукових робіт учасників міжнародної науково – практичної конференції 

«Сучасні проблеми світової медицини та її роль у забезпеченні здоров’я 

світового співтовариства», 14–15 лютого 2020 р.,  м. Одеса. ст – 105. 

✓ Дуб Н.Е., Шашков Ю.И., Нечипор Н.О. Особенности проведения 

психолого-педагогической реабилитации лиц с инвалидностью [Текст] / 

Н.Е. Дуб, Ю.И. Шашков, Н.О. Нечипор // Материалы Международной 

научной конференции с изданием тематического сборника научных статей 

«Стратегия выживания в контексте биоэтики, антропологии, философии и 

медицины». - Выпуск 25. - Кишинев – 14.09.2019. – С.138-140. 

✓ Дуб Н.Є., Шашков Ю.І., Шашкова З.Р. Професійна реабілітація осіб з 

інвалідністю / Н.Є. Дуб, Ю.І. Шашков, З.Р. Шашкова // Матеріали 17 З’їзду 

ВУЛТ. – Полтава. - 14-16.11.2019. 

✓ Дуб Н.Є., Тісновець І.І., Багрій І.І. Теоретичні підходи до уточнення 

окремих дефініцій, які утворюють понятійно-категоріний апарат 

менеджменту в медсестринстві // Матеріали Міжнародної науково-

практичної конференції «Медичні науки: історія розвитку, сучасний стан та 

перспективи досліджень». – Львів. – 27-28.09.2019. 



✓ Дуб Н.Є., Задорецька О.Р., Багрій І.І. Аналіз наукових поглядів на 

медсестринство в Україні на сучасному етапі // Матеріали Міжнародної 

науково-практичної конференції «Актуальні досягнення медичних наукових 

досліджень в Україні та країнах ближнього зарубіжжя». – Київ. – 4-

5.10.2019. 

✓ Дуб Н.Є., Нечипор Н.О. Особливості викладання дисципліни «Анатомія 

та фізіологія людини» у студентів з вадами слуху // Матеріали X 

Міжнародна науково-практична конференція «Вища освіта та практика в 

медсестринстві». – Житомир. – 24-25.10.2019. 

✓ Дуб Н.Є. Доступність вищої освіти особам з особливими освітніми 

потребами // Презентація конференційної сесії Осінньої школи з медичної 

освіти. – Чернівці. – 07-09.10.2019. 

✓ Бялий А.О. Біоетика та етичне виховання в медсестринстві. Організація 

наукових медичних досліджень “SALUTEM”. Збірник матеріалів науково- 

практичної конференції «Актуальні питання медичної теорії та практики». 

Дніпро. 13-14 грудня 2019р. 

✓ Бялий А.О. Психологічні фактори як один з чинників дерматологічних 

захворювань. Громадська організація «Львівська медична спільнота». 

Збірник тез наукових робіт учасників міжнародної науково-практичної 

конференції «Нове у медицині сучасного світу». Львів. 22-23 листопада 

2019р. 

✓ Рудакова Н.Є., Костерева Н.В. Перевернуте навчання: актуальність 

запровадження при викладанні дисципліни «Медична та соціальна 

реабілітація». Збірник тез доповідей Х науково-практичної конференції  з 

міжнародною участю «Вища освіта в медсестринстві: проблеми та 

перспективи», 24 жовтня 2019 р., м. Житомир 

5. Підготовка наукових статей до  І-шої регіональної міжвузівської 

студентської науково-практичної конференції «Теоретичні та прикладні 

аспекти  медико-біологічних наук», яка відбудеться 21 травня  2020 року у 

м. Львові на теми: 

✓ Історичні аспекти розвитку медсестринського процесу та його значення для 

практичної діяльності у медсестринстві. Неділько Р. В. кандидат наук з 

державного управління (доктор філософії), Кухтій М.О., студентка 

магістерського рівня спеціальності «Сестринська справа» ВНКЗ ЛОР 

«Львівська медична академія   ім. А. Крупинського»;  

✓ Цукровий діабет – епідемія ХХІ століття. Превентивні міри щодо 

запобігання розвитку захворювання. Неділько Р. В. кандидат наук з 

державного управління (доктор філософії),  Горук В. В. студентка IIІ-го 

курсу спеціальності «Сестринська справа», бакалаврський рівень ВНКЗ ЛОР 

«Львівська медична академія   ім.А.Крупинського». 



✓ Кузьменко О.В., Тісновець І.І., Манишин О.М. Гігієна ротової порожнини: 

диференціаційна діагностика методів гігієни та аналіз статистичних 

даних. І-ша регіональна міжвузівська студентська науково-практична 

конференція «Теоретичні та прикладні аспекти  медико-біологічних наук», 

21 травня  2020 року, м. Львів. 

✓ Костерева Н.В., Рудакова Н.Є. Фазан М.В., Пагулич А.С.   Пріоритетні 

компетентності в практичній діяльності сестри медичної при 

виконанні медсестринського процесу в Україні та Німеччині. «Теоретичні 

та практичні аспекти фундаментальних медико-біологічних наук»: Збірник 

тез наукових доповідей учасників регіональної студентської науково-

практичної конференції (м. Львів, травень 2020 р.) – Львів: ВНКЗ ЛОР 

«Львівська медична академія ім. А. Крупинського», 2020 

✓ Покітко А. Н., Костерева Н.В., Рудакова Н.Є. Порівняльна характеристика 

медсестринських та реабілітаційних процесів на основі міжнародної 

класифікації функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров’я. 

«Теоретичні та практичні аспекти фундаментальних медико-біологічних 

наук»: Збірник тез наукових доповідей учасників регіональної студентської 

науково-практичної конференції (м. Львів, 16 травня 2019 р.) – Львів: ВНКЗ 

ЛОР «Львівський інститут медсестринства та лабораторної медицини ім. А. 

Крупинського», 2019. – 113 с. 

6. Написання рецензій на магістерські роботи:  

✓ «Механізми впровадження новацій у сфері надання медичних послуг 

населенню в Україні» на здобуття освітнього ступеня магістр студентки 

спеціальності 223 «Медсестринство» Баранюк Тетяни Борисівни – 

рецензент канд.держ.упр. Неділько Р.В; 

✓ «Медсестринські моделі в Україні та країнах світу» на здобуття 

освітнього ступеня магістр студентки спеціальності 223 «Медсестринство» 

Кметик Наталії Григорівни - рецензент канд.держ.упр. Неділько Р.В; 

✓ «Професійне вигорання медичних працівників. Ставлення до власної 

роботи в часі трансформації системи охорони здоров’я України» на 

здобуття освітнього ступеня магістр студентки спеціальності 223 

«Медсестринство» Теленько І.С. - рецензент канд.держ.упр. Неділько Р.В 

та канд.держ.упр. Безкоровайна У.Ю. 

7. Наукові керівники магістрантів: 

✓ Неділько Р.В – науковий керівник Кухтій Марії Олегівної; 

✓ Безкоровайна У.Ю. – науковий керівник Фурдиконь Ірини: 

✓ Дуб Н.Є. – науковий керівник Качор В.Т., Багрій І І.  

8. Проведенні семінари: 

✓ Прагнемо поділитись ! – протокол методичного семінару №1 від 

04.11 19 року 

✓ Догляд за стомами – протокол наукового семінару № 3 від 14 .11.19 


